
Mikkelin Nyrkkeilijät ry

Sääntömää rinen kevätkokous

Aika:
Paikka
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Torstai 1,.6.2023 klo 17:30
Ravintola Greeneri Pursialankatu 5 Mikkeli

Kokouksen avaus
Puheenjohtaja Harri Penttilä avasi kokouksen 17:35

Valitaan kokoukselle
a) puheenjohtaja

Valitaan Paavo Ollikainen
b) sihteeri

Valitaan Taina Kekkonen

c) kaksi pöytäkirjan tarkistajaa, jotka samalla toimivat äänten laskijoina
Valitaan Jukka Aho ja Tuukka Lappalainen

Todetaan
a) läsnäolijat

Läsnä on kymmenen seuran jäsentä

b) äänioikeutetut jäsenet

Kaikki osallistujat ovat äänioikeutettuja
Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösva ltaisuus

Kokouskutsu on julkaistu 15.5 nettisivuilla ja salin ilmoitustaululla

Esitetään vahvistettavaksi johtokunnan laatima vuosi- ja tilikertomus ja
esitetään toiminnantarkastajien antama lausunto sekä päätetään
tilinpäätöksen vahvistam isesta.

Kuultiin vuosikertom us puheenjohtaja pj:n kertoma na.

Kuultiin tilikertomus ja toiminna nta rkastajien lausunto.

Kokous esittää ja päättää tilinpäätöksen vahvistamisen vuodelle 2O22.

Päätetään tili- ja vastuuva pauden myöntä misestä asianomaisille
Kokouksen läsnäolijat esittävät vastuuvapauden myöntämistä, jota
kannatetaan.

Käsitellään johtokunnan esittämät tai jäsenten 10 5:n mukaisesti vireille
panemat asiat:
-Aikuisten harrastusryhmän yhdistäminen kuntonyrkkeilyyn, treeni-iltojen
jakaminen erilaisiin teemoihin tiistaisin, keskiviikkoisin ja torstaisin.
Osallistum isen mahdollistaminen vapaa valintaisesti eri iltoihin.
-Syyska uden a loittaminen.
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Päätös:

Kuntonyrkkeilyharjoitukset ovat jatkossa tiistaisin, keskiviikkoisin ja

torstaisin. Perjantain harjoitukset jäävät kuntonyrkkeilyn osalta pois. lltojen
painotukset ja ohjaukset sovitaan ohjaaja pa laverissa elokuussa.

Syyskausi alkaa 14.8 alkavalla viikolla.

Kokouksen päättäminen
Kokous päätetään kello 18:07
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Pöytäkirja on tarkastett 4-4-7o23
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Tuukka Lappalainen

Pöytä

Jukka Aho


